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Secrétariat Général 

Service des Assemblées et Vie des 

Institutions 
Compte-rendu du Conseil municipal 
 
Séance ordinaire du mardi 30 novembre 2021 à 9h00 

 

Convoqué le 24 novembre 2021, le Conseil municipal de la Ville de Montpellier s'est réuni en Salle du 

Conseil, le mardi 30 novembre 2021 à 9h00, sous la présidence de Monsieur le Maire, Michaël 

DELAFOSSE.  

 

Nombre de membres en exercice : 65 

 

Présents : 
Tasnime AKBARALY, Nadia AKIL, Eddine ARIZTEGUI, Michel ASLANIAN, Christian ASSAF, Yves 

BARRAL, Boris BELLANGER, Christophe BOURDIN, Françoise BOUTET-WAISS, Elodie BRUN-

MANDON, Emilie CABELLO, Michel CALVO, Roger-Yannick CHARTIER, Sébastien COTE, Michaël 

DELAFOSSE, Jean-Dominique DELAVEAU, Mickaël DIORE, Fanny DOMBRE-COSTE, Alenka 

DOULAIN, Caroline DUFOIX, Abdi EL KANDOUSSI, Maryse FAYE, Julie FRÊCHE, Clara GIMENEZ, 

Serge GUISEPPIN, Clare HART, Mylvia HOUGUET, Stéphanie JANNIN, Salim JAWHARI, Stéphane 

JOUAULT, Mustapha LAOUKIRI, Max LEVITA, Mustapha MAJDOUL, Sophiane MANSOURIA, Coralie 

MANTION, Isabelle MARSALA, Hervé MARTIN, Marie MASSART, Fatma NAKIB, Laurent NISON, 

Yvan NOSBE, Bruno PATERNOT, Manu REYNAUD, Catherine RIBOT, Agnès ROBIN, Séverine SAINT-

MARTIN, Agnès SAURAT, Mikel SEBLIN, Charles SULTAN, Radia TIKOUK, Joëlle URBANI, Annie 

YAGUE.  

 

Absent(es) ayant voté par procuration en application de l'article L. 2121-20 du Code général des 

collectivités territoriales :   
Mohed ALTRAD ayant donné pouvoir à Serge GUISEPPIN, Georges ARDISSON ayant donné pouvoir à 

Hervé MARTIN, Véronique BRUNET ayant donné pouvoir à Françoise BOUTET-WAISS, Hind EMAD 

ayant donné pouvoir à Roger-Yannick CHARTIER, Flora LABOURIER ayant donné pouvoir à Salim 

JAWHARI, Nicole MARIN-KHOURY ayant donné pouvoir à Yves BARRAL, Patricia MIRALLES ayant 

donné pouvoir à Annie YAGUE, Clothilde OLLIER ayant donné pouvoir à Alenka DOULAIN, Philippe 

SAUREL ayant donné pouvoir à Abdi EL KANDOUSSI, Célia SERRANO ayant donné pouvoir à Marie 

MASSART, François VASQUEZ ayant donné pouvoir à Manu REYNAUD. 

 

Absent / Excusé : 
Bernard TRAVIER, Luc ALBERNHE. 
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ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR DU CONSEIL MUNICIPAL DU 30 NOVEMBRE 2021 
 

Monsieur le Maire présente l'ordre du jour qui comporte 81 affaires. 

 

L'ordre du jour est adopté à l’unanimité. 

 

Pour : 53 

 

ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL DU 21 SEPTEMBRE 2021 

 

Monsieur le Maire soumet à l’approbation des élus le projet du procès-verbal du 21 septembre 2021. 

Le procès-verbal de la séance du 21 septembre 2021 est adopté à l’unanimité. 

 

Pour : 53 

 

APPLICATION DE L'ARTICLE L.2122-22 DU CODE GENERAL DES COLLECTIVITES 

TERRITORIALES 

 
Mme S. JANNIN et Mme R. TIKOUK entrent en séance. 

 

Le Conseil prend acte de ces décisions. 

 
 

AFFAIRE 1 : RESSOURCES - PROGRAMMATION PLURIANNUELLE DES INVESTISSEMENTS 

(PPI) 2021-2026 - APPROBATION    
 
Mmes C. MANTION et A. YAGUE (avec le pouvoir de Mme P. MIRALLES), MM. C. ASSAF, M. CALVO, R-Y. 

CHARTIER (avec le pouvoir de Mme H. EMAD) et M. MAJDOUL entrent en séance. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à la majorité des voix exprimées.  

 

Pour : 52 voix  

Contre : 2 voix  

Ont voté contre : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

Abstentions : 9 voix 

Se sont abstenus : M. Abdi EL KANDOUSSI, Mme Stéphanie JANNIN, M. Max LEVITA, M. Mustapha 

MAJDOUL, Mme Isabelle MARSALA, Mme Patricia MIRALLES, M. Philippe SAUREL, Mme Joëlle 

URBANI, Mme Annie YAGUE. 

 
 

AFFAIRE 2 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - BILAN DES ETATS 

GÉNÉRAUX DE LA SOLIDARITÉ - LUTTE CONTRE LA PRÉCARITÉ ALIMENTAIRE - 

MESURES D'ACTION - APPROBATION    
 
Mmes J. FRECHE, C. RIBOT et M. R-Y. CHARTIER (avec le pouvoir de Mme H. EMAD) sortent de séance. 

 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 59 voix  
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AFFAIRE 3 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - CONTRAT 

TERRITORIAL D'ACCUEIL ET D'INTÉGRATION DES RÉFUGIÉS (CTAIR) ENTRE LA 

PRÉFECTURE, LA DÉLÉGATION INTERMINISTÉRIELLE À L’ACCUEIL ET À 

L’INTÉGRATION DES RÉFUGIÉS (DIAIR) ET LA VILLE DE MONTPELLIER - APPROBATION 

- AUTORISATION DE SIGNATURE    
 
Mmes J. FRECHE, C. RIBOT et M. R-Y. CHARTIER (avec le pouvoir de Mme H. EMAD) entrent en séance. 

Mme R. TIKOUK sort de séance. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 62 voix  

 
 

AFFAIRE 4 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - DÉVELOPPEMENT 

DE L'HABITAT INTERCALAIRE EN FAVEUR DE PERSONNES EN DIFFICULTÉ - 

CONVENTION D'OCCUPATION TEMPORAIRE - APPROBATION - AUTORISATION DE 

SIGNATURE  
 
Mme R. TIKOUK entre en séance. 

Mmes M. HOUGUET et F. NAKIB sortent de séance. 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Georges ARDISSON, M. Michel 

ASLANIAN, M. Christian ASSAF, M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, Mme 

Caroline DUFOIX, Mme Hind EMAD, M. Max LEVITA, M. Hervé MARTIN, Mme Catherine RIBOT, M. 

Philippe SAUREL.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 50 voix  

 
 

AFFAIRE 5 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - HÔTEL DE VILLE 

SOLIDAIRE - DISPOSITIF POUR LES FÊTES DE FIN D'ANNÉE 2021 - CONVENTIONS DE 

MISE À DISPOSITION DE SALLE À TITRE GRATUIT - APPROBATION  
 

Mmes M. HOUGUET et F. NAKIB entrent en séance. 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, Mme Clare HART.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 61 voix  

 
 

AFFAIRE 6 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - ATTRACTIVITÉ ET 

DYNAMISATION DU CENTRE VILLE POUR LES FÊTES DE FIN D'ANNÉE - ATTRIBUTION 

DE SUBVENTION AU COMITÉ PLEIN CENTRE MONTPELLIER COMMERCE - 

APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE  
 
Mmes C. GIMENEZ et F. DOMBRE-COSTE sortent de séance. 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Roger-Yannick CHARTIER, Mme Hind 

EMAD, Mme Patricia MIRALLES, Mme Annie YAGUE.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 51 voix  

Abstentions : 6 voix 

Se sont abstenus : M. Mohed ALTRAD, Mme Alenka DOULAIN, M. Serge GUISEPPIN, M. Salim 

JAWHARI, Mme Flora LABOURIER, Mme Clothilde OLLIER. 
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AFFAIRE 7 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - PRISE EN CHARGE 

PAR LA VILLE DE MONTPELLIER DES ENGINS MOTORISÉS SAISIS DANS LE CADRE DES 

RODÉOS MOTORISÉS - DÉLÉGATION DE SERVICE PUBLIC - FOURRIÈRE AUTOMOBILE - 

AVENANT N°5 - PROTOCOLE D’INTERVENTION - APPROBATION - AUTORISATION DE 

SIGNATURE    
 
Mme F. DOMBRE-COSTE entre en séance. 

M. E. ARIZTEGUI sort de séance. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 61 voix  

 
 

AFFAIRE 8 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - ENQUÊTE 

"SÉCURITÉ ET CADRE DE VIE À MONTPELLIER" - CONVENTION ENTRE LA VILLE DE 

MONTPELLIER ET L'UNIVERSITÉ DE MONTPELLIER UNITÉ MIXTE DE RECHERCHE 

DYNAMIQUES DU DROIT - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE  
 
Mme C. GIMENEZ et M. E. ARIZTEGUI entrent en séance. 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, M. Christian 

ASSAF, M. Boris BELLANGER, M. Christophe BOURDIN, M. Michaël DELAFOSSE, M. Max LEVITA, 

Mme Catherine RIBOT, Mme Agnès ROBIN.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 55 voix  

 
 

AFFAIRE 9 : HORS COMMISSION - ORGANISME FONCIER SOLIDAIRE DE MONTPELLIER 

MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - AUTORISATION DES ADMINISTRATEURS SERM ET ACM 

À PRENDRE PART À LA VALIDATION DES STATUTS - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 63 voix  

 
 

AFFAIRE 10 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - ACTIONS DE LUTTE 

CONTRE LA PRÉCARITÉ ÉNERGÉTIQUE DANS LES QUARTIERS POLITIQUE DE LA VILLE 

(QPV) - CONVENTIONS DE PARTENARIAT ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER, ENEDIS, 

ACM HABITAT, LES COMPAGNONS BÂTISSEURS ET OCTOPUS EXPRESSION - 

AUTORISATION DE SIGNATURE  
 
MM. M. ASLANIAN, M. CALVO et S. MANSOURIA (avec le pouvoir de Mme N. AKIL) sortent de séance. 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Yves BARRAL, M. Michaël DELAFOSSE, 

M. Abdi EL KANDOUSSI, Mme Julie FRÊCHE, Mme Nicole MARIN-KHOURY, M. Philippe SAUREL, 

M. Mikel SEBLIN, Mme Radia TIKOUK.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 51 voix  
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AFFAIRE 11 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - CONVENTION DE 

PARTENARIAT AVEC LA LIGUE CONTRE LE CANCER RELATIVE AU DÉPLOIEMENT 

D’ESPACES SANS TABAC - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE   
 
M. M. CALVO entre en séance. 

Mmes A. ROBIN, A. SAURAT, MM. M LEVITA et M. SEBLIN sortent de séance. 

 
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : M. Charles SULTAN.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 55 voix  

 
 

AFFAIRE 12 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - CRÉATION D'UN 

OBSERVATOIRE DES DISCRIMINATIONS SUR LE TERRITOIRE DE MONTPELLIER - 

CONTRAT DE COLLABORATION DE RECHERCHE ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER ET 

L’UNIVERSITÉ PAUL VALÉRY MONTPELLIER III - APPROBATION  
 
Mme M. FAYE sort de séance. 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, M. Michaël 

DELAFOSSE, Mme Clara GIMENEZ, Mme Stéphanie JANNIN, M. Stéphane JOUAULT, M. Bruno 

PATERNOT, Mme Célia SERRANO.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 48 voix  

 
 

AFFAIRE 13 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - ATTRIBUTION DE 

SUBVENTIONS DANS LE CADRE DE LA THÉMATIQUE "DROITS DES FEMMES ET LUTTE 

CONTRE LES DISCRIMINATIONS" - EXERCICE 2021 - APPROBATION - AUTORISATION DE 

SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel CALVO, M. Bruno PATERNOT.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 53 voix  

 
 

AFFAIRE 14 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - ATTRIBUTION DE 

SUBVENTIONS AUX ASSOCIATIONS DANS LA CADRE DE LA THÉMATIQUE "SANTÉ" - 

EXERCICE 2021 - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : M. Michel CALVO.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 54 voix  
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AFFAIRE 15 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - ATTRIBUTION DE 

SUBVENTIONS DANS LE CADRE DE LA THÉMATIQUE "INTERNATIONAL" - EXERCICE 

2021 - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE   
 
Mmes M. FAYE, A. SAURAT, MM. M. LEVITA, S. MANSOURIA (avec le pouvoir de Mme N. AKIL) et M. SEBLIN 

entrent en séance. 

Mme J. FRECHE, MM. J-D. DELAVEAU et Y. NOSBE sortent de séance. 

 
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Fanny DOMBRE-COSTE.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 57 voix  

 
 

AFFAIRE 16 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - ATTRIBUTION DE 

SUBVENTIONS DANS LE CADRE DE LA THÉMATIQUE "LUTTE CONTRE LES 

EXCLUSIONS" - EXERCICE 2021 - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE  
 
Mme A. ROBIN et M. M. ASLANIAN entrent en séance. 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Caroline DUFOIX, Mme Clare HART.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 58 voix  

 
 

AFFAIRE 17 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - ATTRIBUTION DE 

SUBVENTIONS DANS LE CADRE DE LA THÉMATIQUE "VILLE SPORTIVE" - EXERCICE 

2021 - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE  
 
M. J-D. DELAVEAU entre en séance. 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Nadia AKIL, M. Mohed ALTRAD, M. 

Serge GUISEPPIN, M. Sophiane MANSOURIA.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 57 voix  

 
 

AFFAIRE 18 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - ATTRIBUTION DES 

SUBVENTIONS DANS LA CADRE DE LA THÉMATIQUE "COHÉSION SOCIALE" - EXERCICE 

2021 - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE   
 
Mme N. AKIL entre en séance (le pouvoir donné à M. S. MANSOURIA est annulé) 
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : M. Bruno PATERNOT.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 60 voix  
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AFFAIRE 19 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - ATTRIBUTION DE 

SUBVENTIONS DANS LE CADRE DE LA THÉMATIQUE "ACCESSIBILITÉ UNIVERSELLE" - 

EXERCICE 2021 - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Emilie CABELLO.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 60 voix  

 
 

AFFAIRE 20 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - ATTRIBUTION DE 

SUBVENTIONS DANS LE CADRE DE LA THÉMATIQUE "VIE ASSOCIATIVE" - EXERCICE 

2021 - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 
Mme J. FRECHE et M. Y. NOSBE entrent en séance. 

Mme F. NAKIB sort de séance. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 62 voix  

 
 

AFFAIRE 21 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - CITÉ ÉDUCATIVE 

MOSSON MONTPELLIER - PLAN D’ACTIONS 2021 - ATTRIBUTION DE SUBVENTIONS 

COMPLÉMENTAIRES - APPROBATION    
 
Mme C. HART sort de séance. 
 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 61 voix  

 
 

AFFAIRE 22 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - CONVENTION 

D'OBJECTIFS ET DE FINANCEMENT ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER ET LA CAISSE 

D'ALLOCATIONS FAMILIALES (CAF) DE L'HÉRAULT - AVENANT N°1 AU CONTRAT 

ENFANCE JEUNESSE (CEJ) 2019-2022 - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 61 voix  

 
 

AFFAIRE 23 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - OUVERTURE DES 

ÉTABLISSEMENTS DE COMMERCE DE DÉTAIL LE DIMANCHE - LISTE DES DIMANCHES 

DE L’ANNÉE 2022 - AVIS DU CONSEIL MUNICIPAL  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Patricia MIRALLES, Mme Annie 

YAGUE.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à la majorité des voix exprimées.  

 

Pour : 40 voix  

Contre : 19 voix  

Ont voté contre : M. Georges ARDISSON, M. Eddine ARIZTEGUI, Mme Emilie CABELLO, Mme Alenka 

DOULAIN, Mme Clara GIMENEZ, M. Stéphane JOUAULT, M. Mustapha LAOUKIRI, Mme Coralie 

MANTION, Mme Isabelle MARSALA, M. Hervé MARTIN, Mme Marie MASSART, Mme Clothilde 

OLLIER, M. Bruno PATERNOT, M. Manu REYNAUD, Mme Catherine RIBOT, Mme Agnès SAURAT, 

Mme Célia SERRANO, Mme Radia TIKOUK, M. François VASQUEZ. 
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AFFAIRE 24 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - MONTPELLIER 

GRAND CŒUR - AIDE À LA REQUALIFICATION DES DEVANTURES DES LOCAUX 

D'ACTIVITÉS - ATTRIBUTION DE SUBVENTIONS - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 61 voix  

 
 

AFFAIRE 25 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - MONTPELLIER GRAND 

CŒUR - PROROGATION DU PROGRAMME DE TRAVAUX DE RESTAURATION 

IMMOBILIÈRE SUR LE SECTEUR « FAUBOURG DU COURREAU » DÉCLARÉ D’UTILITÉ 

PUBLIQUE - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 61 voix  

 
 

AFFAIRE 26 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - QUARTIER CELLENEUVE - 

RAVALEMENT OBLIGATOIRE DES FAÇADES - ATTRIBUTION DE SUBVENTIONS - 

APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 61 voix  

 
 

AFFAIRE 27 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - PÉRIMÈTRE DE 

SAUVEGARDE DU COMMERCE ET DE L'ARTISANAT DE PROXIMITÉ - EXTENSION 

COMPLÉMENTAIRE DU PÉRIMÈTRE D’APPLICATION DU DROIT DE PRÉEMPTION SUR 

LES CESSIONS DE FONDS ARTISANAUX, DE FONDS DE COMMERCES ET BAUX 

COMMERCIAUX SUR LE COURS GAMBETTA - APPROBATION    
 
Mme C. HART et Mme F. NAKIB entrent en séance. 

Mme M. HOUGUET sort de séance. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 62 voix  

 
 

AFFAIRE 28 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - CITÉ ASTRUC - TERRAIN DE 

FOOTBALL RUE DES CORONILLES - ACQUISITION DE LA PARCELLE CADASTRÉE KR 

567P POUR 185 M² APPARTENANT À ACM HABITAT - APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Yves BARRAL, M. Christophe BOURDIN, 

M. Michel CALVO, M. Michaël DELAFOSSE, M. Abdi EL KANDOUSSI, Mme Julie FRÊCHE, Mme 

Nicole MARIN-KHOURY, M. Philippe SAUREL, M. Mikel SEBLIN, Mme Radia TIKOUK.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 52 voix  
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AFFAIRE 29 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - ZONE D'AMÉNAGEMENT 

CONCERTÉ (ZAC) BEAUSOLEIL - DEMANDE D'AGRÉMENT DE CANDIDATURE - ACM 

HABITAT - LOT7 - APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Georges ARDISSON, M. Michel 

ASLANIAN, M. Christian ASSAF, M. Yves BARRAL, M. Michel CALVO, M. Roger-Yannick 

CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Caroline DUFOIX, M. Abdi EL KANDOUSSI, Mme Hind 

EMAD, Mme Julie FRÊCHE, M. Max LEVITA, Mme Nicole MARIN-KHOURY, M. Hervé MARTIN, 

Mme Catherine RIBOT, M. Philippe SAUREL, M. Mikel SEBLIN, Mme Radia TIKOUK.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 44 voix  

 
 

AFFAIRE 30 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - ZONE D’AMÉNAGEMENT 

CONCERTÉ (ZAC) DE LA RESTANQUE À MONTPELLIER - ACQUISITION DE LA PARCELLE 

CADASTRÉE OL N° 52 - AVENUE DU MARCHÉ GARE / RUE DU MAS SAINT PIERRE - 

APPROBATION  
 
Mme M. HOUGUET entre en séance. 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Georges ARDISSON, M. Michel 

ASLANIAN, M. Christian ASSAF, M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Hind 

EMAD, M. Hervé MARTIN, Mme Catherine RIBOT, M. Philippe SAUREL.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 54 voix  

 
 

AFFAIRE 31 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - ZONE D’AMÉNAGEMENT 

CONCERTÉ (ZAC) DE LA RESTANQUE À MONTPELLIER - ACQUISITION DE LA PARCELLE 

CADASTRÉE OL N° 76P - STADE JEAN SCIALO - RUE DU MAS SAINT PIERRE - 

APPROBATION  
 
Mme C. GIMENEZ et M. M. LAOUKIRI sortent de séance. 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Georges ARDISSON, M. Michel 

ASLANIAN, M. Christian ASSAF, M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Hind 

EMAD, M. Hervé MARTIN, Mme Catherine RIBOT, M. Philippe SAUREL.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 52 voix  

 
 

AFFAIRE 32 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - ZONE D'AMÉNAGEMENT 

CONCERTÉ (ZAC) DU MAS DES MOULINS - QUARTIER HÔPITAUX FACULTÉS - 

SUPPRESSION DE LA ZAC - APPROBATION   
 
Mme S. JANNIN sort de séance. 
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : M. Christophe BOURDIN.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 59 voix  
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AFFAIRE 33 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - TRAMWAY - EXTENSION 

LIGNE 1 - DÉCLARATION D'UTILITÉ PUBLIQUE EMPORTANT MISE EN COMPATIBILITÉ 

DU PLAN LOCAL D'URBANISME (PLU) DE LA VILLE DE MONTPELLIER - AVIS DU 

CONSEIL MUNICIPAL  

 

Mme S. JANNIN et M. M. LAOUKIRI entrent en séance. 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Abdi EL KANDOUSSI, Mme Hind EMAD, 

Mme Coralie MANTION, M. Laurent NISON, M. Philippe SAUREL.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 57 voix  

 
 

AFFAIRE 34 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - CONVENTION DE 

PARTENARIAT ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER ET ACM HABITAT POUR LA 

CRÉATION DE JARDINS PARTAGÉS SUR SON DOMAINE FONCIER - AUTORISATION 

SIGNATURE  
 
Mme C. GIMENEZ entre en séance. 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Yves BARRAL, M. Michel CALVO, M. 

Michaël DELAFOSSE, M. Abdi EL KANDOUSSI, Mme Julie FRÊCHE, Mme Nicole MARIN-KHOURY, 

M. Philippe SAUREL, M. Mikel SEBLIN, Mme Radia TIKOUK.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 54 voix  

 
 

AFFAIRE 35 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - DEMANDE DE 

CLASSEMENT AU TITRE DES MONUMENTS HISTORIQUES DE L'ORGUE DE L'ÉGLISE 

SAINT-MATTHIEU - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 63 voix  

 
 

AFFAIRE 36 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - CENTENAIRE 

BRASSENS - CONVENTION DE PARTENARIAT AVEC MONTPELLIER MÉDITERRANÉE 

MÉTROPOLE - PRISE EN CHARGE DE FRAIS - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 63 voix  

 
 

AFFAIRE 37 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - THÉÂTRE JEAN-

VILAR - CONVENTION PLURIANNUELLE DE PARTENARIAT 2021-2023 AVEC LE LYCÉE 

JULES-GUESDE DANS LE CADRE D'UN ATELIER THÉÂTRE - AVENANT POUR L'ANNÉE 

SCOLAIRE 2021-2022 - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Stéphanie JANNIN, M. Bruno 

PATERNOT.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 61 voix  
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AFFAIRE 38 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - CONVENTION DE 

GESTION DE LA BIBLIOTHÈQUE PAUL LANGEVIN ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER 

ET MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 
Mme A. DOULAIN (avec le pouvoir de Mme C. OLLIER) sort de séance. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 61 voix  

 
 

AFFAIRE 39 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTIONS DE SUBVENTIONS ET ANNULATION 

D'UNE SUBVENTION DANS LE CADRE DE LA THÉMATIQUE "CULTURE" - EXERCICE 2021 

- APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : M. Bruno PATERNOT.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 60 voix  

 
 

AFFAIRE 40 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - CONVENTION DE 

MISE À DISPOSITION D'UN LOCAL ASSOCIATIF AU MONTPELLIER BASKET MOSSON - 

APPROBATION DU LOYER MINORÉ - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 61 voix  

 
 

AFFAIRE 41 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - CONVENTIONS 

RELATIVES À L’UTILISATION DU DOMAINE PUBLIC DANS LE CADRE D'ATTRIBUTIONS 

DE CRÉNEAUX ANNUELS POUR LA SAISON SPORTIVE 2021-2022 - ATTRIBUTION DE 

SUBVENTION EN NATURE - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, M. Mohed 

ALTRAD, M. Georges ARDISSON, M. Eddine ARIZTEGUI, M. Michel ASLANIAN, M. Christian ASSAF, 

M. Yves BARRAL, M. Christophe BOURDIN, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Hind EMAD, M. Serge 

GUISEPPIN, Mme Stéphanie JANNIN, M. Sophiane MANSOURIA, Mme Coralie MANTION, Mme 

Nicole MARIN-KHOURY, M. Hervé MARTIN, Mme Marie MASSART, M. Manu REYNAUD, Mme 

Agnès ROBIN, Mme Célia SERRANO, M. François VASQUEZ.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 40 voix  

 
 

AFFAIRE 42 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - ACTIVITÉS DE 

GYMNASTIQUE ET DE RANDONNÉE - CONVENTION DE SERVICE À TITRE GRATUIT 

ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER ET LE CENTRE COMMUNAL D'ACTION SOCIALE - 

SAISON SPORTIVE 2021-2022 - SUBVENTION EN NATURE - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 61 voix  
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AFFAIRE 43 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - JARDIN DE LA REINE 

- CONVENTION D'OCCUPATION TEMPORAIRE DU DOMAINE PUBLIC ENTRE LA VILLE 

DE MONTPELLIER ET L'OFFICE DE TOURISME ET DES CONGRÈS DE MONTPELLIER 

MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - MISE À DISPOSITION À TITRE GRACIEUX - 

AUTORISATION DE SIGNATURE  
 
Mme R. TIKOUK sort de séance. 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Boris BELLANGER, M. Roger-Yannick 

CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Hind EMAD, Mme Clare HART, Mme Fatma NAKIB, M. 

Bruno PATERNOT.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 53 voix  

 
 

AFFAIRE 44 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - HÔTEL DE VARENNES 

- CONVENTION D'OCCUPATION TEMPORAIRE DU DOMAINE PUBLIC AU PROFIT DE 

L'OFFICE DE TOURISME MÉTROPOLITAIN - MISE À DISPOSITION À TITRE GRACIEUX - 

AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Boris BELLANGER, M. Roger-Yannick 

CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Hind EMAD, Mme Clare HART, M. Bruno PATERNOT.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 54 voix  

 
 

AFFAIRE 45 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - HÔTEL DE VILLE - 

CONVENTION D'OCCUPATION TEMPORAIRE DU DOMAINE PUBLIC ENTRE LA VILLE DE 

MONTPELLIER ET L'OFFICE DE TOURISME ET DES CONGRÈS DE MONTPELLIER 

MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - MISE À DISPOSITION À TITRE GRACIEUX - 

AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Boris BELLANGER, M. Roger-Yannick 

CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Hind EMAD, Mme Clare HART, M. Bruno PATERNOT.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 54 voix  

 
 

AFFAIRE 46 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - MISE À 

DISPOSITION DE LOGEMENTS À VOCATION SOCIALE - LOGEMENT SIS 16 RUE TOUR DE 

L’ÉGLISE PROPRIÉTÉ DE LA VILLE DE MONTPELLIER - REMISE GRACIEUSE DE LA 

DETTE CONTRACTÉE PAR LE LOCATAIRE - APPROBATION    
 
Mme A. DOULAIN (avec le pouvoir de Mme C. OLLIER) entre en séance. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 62 voix  
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AFFAIRE 47 : RESSOURCES - BUDGET 2021 - DÉCISION MODIFICATIVE N°1 - 

APPROBATION    
 
Mme R. TIKOUK entre en séance. 

Mme J. FRECHE quitte définitivement la séance donnant pouvoir à Mme F. DOMBRE-COSTE. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 52 voix  

Abstentions : 11 voix 

Se sont abstenus : Mme Alenka DOULAIN, M. Abdi EL KANDOUSSI, Mme Stéphanie JANNIN, M. Max 

LEVITA, M. Mustapha MAJDOUL, Mme Isabelle MARSALA, Mme Patricia MIRALLES, Mme Clothilde 

OLLIER, M. Philippe SAUREL, Mme Joëlle URBANI, Mme Annie YAGUE. 

 
 

AFFAIRE 48 : RESSOURCES - OPÉRATION ANNUELLE DE REPRISE ET DOTATION DES 

PROVISIONS ET DÉPRÉCIATIONS - PRINCIPES ET MONTANTS 2021 - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 63 voix  

 
 

AFFAIRE 49 : RESSOURCES - RAPPORT DE LA COMMISSION LOCALE D'EVALUATION DES 

CHARGES TRANSFÉRÉES (CLECT) DU 5 OCTOBRE 2021 - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 63 voix  

 
 

AFFAIRE 50 : RESSOURCES - ATTRIBUTIONS DE COMPENSATIONS 2021 DÉFINITIVES 

SUITE À LA COMMISSION LOCALE D'EVALUATION DES CHARGES TRANSFÉRÉES 

(CLECT) DU 5 OCTOBRE 2021 - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 63 voix  

 
 

AFFAIRE 51 : RESSOURCES - LOCATIONS SAISONNIÈRES - INSTITUTION D'UNE 

PROCÉDURE D'ENREGISTREMENT DES DÉCLARATIONS PRÉALABLES PRÉVUES À 

L'ARTICLE L.324-1-1 DU CODE DU TOURISME - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 63 voix  

 
 

AFFAIRE 52 : RESSOURCES - RENOUVELLEMENT DES GARANTIES D'EMPRUNTS DE LA 

COMMUNE DE MONTPELLIER À LA SA UN TOIT POUR TOUS - APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michaël DELAFOSSE, Mme Clara 

GIMENEZ, Mme Nicole MARIN-KHOURY.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 60 voix  
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AFFAIRE 53 : RESSOURCES - MODIFICATION DES MODALITÉS DE RÉMUNÉRATION DES 

ASSISTANTES MATERNELLES - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 63 voix  

 
 

AFFAIRE 54 : RESSOURCES - POLICE MUNICIPALE - DIRECTION DE LA SÉCURITÉ ET DE 

LA TRANQUILLITÉ PUBLIQUE - MISE EN ŒUVRE D'UNE ASTREINTE AU SEIN DE LA 

BRIGADE DE NUIT - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 63 voix  

 
 

AFFAIRE 55 : RESSOURCES - CONVENTION DE GROUPEMENT DE COMMANDES 

PERMANENT RELATIF AUX PRESTATIONS EN DIRECTION DES AGENTS DANS LE CADRE 

DE LA PRÉVENTION ET DE LA SANTÉ AU TRAVAIL, ENTRE MONTPELLIER 

MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE, LA VILLE DE MONTPELLIER ET LE CENTRE COMMUNAL 

D'ACTION SOCIALE DE MONTPELLIER - APPROBATION    
 
M. M. REYNAUD (avec le pouvoir de M. F. VASQUEZ) sort de séance. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 61 voix  

 
 

AFFAIRE 56 : RESSOURCES - MISE À DISPOSITION D'UN AGENT DE CATÉGORIE C DE 

MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE À LA VILLE DE MONTPELLIER - 

AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 61 voix  

 
 

AFFAIRE 57 : HORS COMMISSION - CESSION À TITRE GRATUIT À LA HALLE TROPISME 

DE MATÉRIEL SCÉNOGRAPHIQUE UTILISÉ SUR LE FESTIVAL AFRIKA MONTPELLIER DU 

5 AU 10 OCTOBRE 2021 - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 61 voix  
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AFFAIRE 58 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - MANDAT SPÉCIAL - 

PRÉSENTATION D’UNE MISSION OPÉRATIONNELLE DE MONSIEUR LE MAIRE À 

GLASGOW POUR SA PARTICIPATION À LA 26ÈME CONFÉRENCE DES PARTIES (COP) 

SIGNATAIRES DE LA CONVENTION-CADRE DES NATIONS UNIES SUR LES 

CHANGEMENTS CLIMATIQUES - APPROBATION   
 
M. M. REYNAUD (avec le pouvoir de M. F. VASQUEZ) entre en séance. 
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : M. Michaël DELAFOSSE.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à la majorité des voix exprimées.  

 

Pour : 51 voix  

Contre : 2 voix  

Ont voté contre : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

Abstentions : 9 voix 

Se sont abstenus : M. Abdi EL KANDOUSSI, Mme Stéphanie JANNIN, M. Max LEVITA, M. Mustapha 

MAJDOUL, Mme Isabelle MARSALA, Mme Patricia MIRALLES, M. Philippe SAUREL, Mme Joëlle 

URBANI, Mme Annie YAGUE. 

 
 

AFFAIRE 59 : HORS COMMISSION - REPRÉSENTATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL - 

DÉSIGNATIONS - APPROBATION   
 

Il est proposé au Conseil de décider à l’unanimité de procéder à ces désignations par un vote à main levée, et 

ce en application de l’article L.2121-21 du Code général des collectivités territoriales. Monsieur le Maire 

met au vote ces propositions. 

 

Ont été élus :  

 

 

Organismes Représentations 

Comité des abonnés du Réseau 

Montpelliérain du Réseau 

De Chaleur de Froid (RMCF) 

Mme Agnès SAURAT (titulaire) 

M. Laurent NISON (suppléant) 

Maison des Francophonies Mme Clare HART (titulaire) 

Ville Amie des Aînés 
La ou le Chargé(e) de mission Bien Vieillir 

(représentant suppléant de l’administration) 

Université de Montpellier – Etablissement 

Public Expérimental 

M. Max LEVITA (titulaire) 

M. Michaël DELAFOSSE (suppléant) 
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Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Stéphanie JANNIN.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 60 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 60 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - DÉLÉGATION DE 

SERVICE PUBLIC - CRÈCHE HENRI SALVADOR - RAPPORT ANNUEL DU DÉLÉGATAIRE 

RELATIF À L'EXERCICE 2020 - EXAMEN    

 

Le Conseil prend acte. 

 
 

AFFAIRE 61 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - DÉLÉGATION DE 

SERVICE PUBLIC - CRÈCHE JOSÉPHINE BAKER - RAPPORT ANNUEL DU DÉLÉGATAIRE 

RELATIF À L’EXERCICE 2020 - EXAMEN    

 

Le Conseil prend acte. 

 
 

AFFAIRE 62 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - DÉLÉGATION DE 

SERVICE PUBLIC FOURRIÈRE AUTOMOBILE - RAPPORT ANNUEL DU DÉLÉGATAIRE 

RELATIF À L'EXERCICE 2020 - EXAMEN    

 

 

Le Conseil prend acte. 

 
 

AFFAIRE 63 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - DÉLÉGATION DE 

SERVICE PUBLIC STATIONNEMENT PAYANT SUR VOIRIE - RAPPORT ANNUEL DU 

DÉLÉGATAIRE DE L’EXERCICE 2020 - RAPPORT 2020 SUR LES RECOURS 

ADMINISTRATIFS PRÉALABLES OBLIGATOIRES (RAPO) - EXAMEN    

 

Le Conseil prend acte. 

 
 

AFFAIRE 64 : RESSOURCES - CONCESSION NOUVEAU GRAND CŒUR (SA3M) - COMPTE 

RENDU ANNUEL À LA COLLECTIVITÉ - EXERCICE 2020 - AVENANT N° 10 AU CONTRAT DE 

CONCESSION D’AMÉNAGEMENT - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Georges ARDISSON, M. Michel 

ASLANIAN, M. Christian ASSAF, M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Hind 

EMAD, M. Hervé MARTIN, Mme Catherine RIBOT, M. Philippe SAUREL.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 52 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 
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AFFAIRE 65 : RESSOURCES - CONCESSION GRAND CŒUR (SERM) - COMPTE RENDU 

ANNUEL À LA COLLECTIVITÉ - EXERCICE 2020 - RAPPORT SPÉCIAL SUR LES 

CONDITIONS D’EXERCICE DES PRÉROGATIVES DE PUISSANCE PUBLIQUE - ANNÉE 2020 - 

AVENANT N°20 AU TRAITÉ DE CONCESSION D’AMÉNAGEMENT - AVENANT N° 9 À LA 

CONVENTION D'AVANCE DE TRÉSORERIE - AUTORISATION DE SIGNATURE  
 
Mme S. JANNIN quitte définitivement la séance sans donner de pouvoir. 
 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel ASLANIAN, M. Max LEVITA.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 58 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 66 : RESSOURCES - CONCESSION D'AMÉNAGEMENT DU QUARTIER DE LA CITÉ 

CRÉATIVE - COMPTE RENDU ANNUEL À LA COLLECTIVITÉ - EXERCICE 2020 - AVENANT 

N°10 À LA CONVENTION D’AVANCE DE TRÉSORERIE - APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Georges ARDISSON, M. Michel 

ASLANIAN, M. Christian ASSAF, M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Hind 

EMAD, M. Hervé MARTIN, Mme Catherine RIBOT, M. Philippe SAUREL.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 51 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 67 : RESSOURCES - OPÉRATION DE RENOUVELLEMENT URBAIN HAUTS DE 

CROIX D’ARGENT - COMPTE RENDU ANNUEL À LA COLLECTIVITÉ - EXERCICE 2020 - 

AVENANT N°1 - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Georges ARDISSON, M. Michel 

ASLANIAN, M. Christian ASSAF, M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Hind 

EMAD, M. Hervé MARTIN, Mme Catherine RIBOT, M. Philippe SAUREL.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 51 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 68 : RESSOURCES - ZONE D'AMÉNAGEMENT CONCERTÉ (ZAC) DU COTEAU - 

COMPTE RENDU ANNUEL À LA COLLECTIVITÉ - EXERCICE 2020 - AVENANT N°2 - 

APPROBATION  
  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Georges ARDISSON, M. Michel 

ASLANIAN, M. Christian ASSAF, M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Hind 

EMAD, M. Hervé MARTIN, Mme Catherine RIBOT, M. Philippe SAUREL.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 51 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 
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AFFAIRE 69 : RESSOURCES - ZONE D'AMÉNAGEMENT CONCERTÉ (ZAC) DES GRISETTES 

- COMPTE RENDU ANNUEL À LA COLLECTIVITÉ - EXERCICE 2020 - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 60 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 70 : RESSOURCES - ZONE D'AMÉNAGEMENT CONCERTÉ (ZAC) MALBOSC - 

COMPTE RENDU ANNUEL À LA COLLECTIVITÉ - EXERCICE 2020 - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 60 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 71 : RESSOURCES - ZONE D'AMÉNAGEMENT CONCERTÉ (ZAC) NOUVEAU 

SAINT-ROCH - COMPTE RENDU ANNUEL À LA COLLECTIVITÉ - EXERCICE 2020 - 

AVENANT N°10 - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel ASLANIAN, M. Max LEVITA.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 58 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 72 : RESSOURCES - CONCESSION D'AMÉNAGEMENT OVALIE - COMPTE RENDU 

ANNUEL À LA COLLECTIVITÉ - EXERCICE 2020 - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 60 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 73 : RESSOURCES - PETIT BARD - CONCESSION D'AMÉNAGEMENT ENTRE LA 

VILLE DE MONTPELLIER ET LA SOCIÉTÉ D'EQUIPEMENT DE LA RÉGION 

MONTPELLIÉRAINE (SERM) - COMPTE RENDU ANNUEL À LA COLLECTIVITÉ - 

EXERCICE 2020 - AVENANT N°13 À LA CONCESSION - AVENANT N°9 À LA CONVENTION 

D’AVANCE DE TRÉSORERIE - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE  
  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel ASLANIAN, M. Max LEVITA.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 58 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 
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AFFAIRE 74 : RESSOURCES - RENOUVELLEMENT URBAIN DU QUARTIER DE LA 

POMPIGNANE - CONCESSION D'AMÉNAGEMENT VILLE DE MONTPELLIER / SOCIÉTÉ 

D'AMÉNAGEMENT DE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE (SA3M) - COMPTE 

RENDU ANNUEL À LA COLLECTIVITÉ - EXERCICE 2020 - AVENANT N°3 - APPROBATION - 

AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Georges ARDISSON, M. Michel 

ASLANIAN, M. Christian ASSAF, M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Hind 

EMAD, M. Hervé MARTIN, Mme Catherine RIBOT, M. Philippe SAUREL.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 51 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 75 : RESSOURCES - ZONE D'AMÉNAGEMENT CONCERTÉ (ZAC) PORT 

MARIANNE - JARDINS DE LA LIRONDE - COMPTE RENDU ANNUEL À LA COLLECTIVITÉ - 

EXERCICE 2020 - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 60 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 76 : RESSOURCES - ZONE D'AMÉNAGEMENT CONCERTÉ (ZAC) PORT 

MARIANNE - PARC MARIANNE ET EXTENSION, AVENUE DE LA MER ET PLAINE DU MAS 

DE CARBONNIER - CONCESSION D’AMÉNAGEMENT ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER 

ET LA SOCIÉTÉ D'EQUIPEMENT DE LA RÉGION MONTPELLIÉRAINE (SERM) - COMPTE 

RENDU ANNUEL À LA COLLECTIVITÉ - EXERCICE 2020 - AVENANT N°13 - APPROBATION - 

AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel ASLANIAN, M. Max LEVITA.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 58 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 77 : RESSOURCES - ZONE D'AMÉNAGEMENT CONCERTÉ PORT MARIANNE - 

CONSULS DE MER - COMPTE RENDU ANNUEL À LA COLLECTIVITÉ - EXERCICE 2020 - 

APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 60 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 
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AFFAIRE 78 : RESSOURCES - ZONE D'AMÉNAGEMENT CONCERTÉ PORT MARIANNE - 

JACQUES CŒUR - COMPTE RENDU ANNUEL À LA COLLECTIVITÉ - EXERCICE 2020 - 

APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 60 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 79 : RESSOURCES - ZONE D'AMÉNAGEMENT CONCERTÉ (ZAC) PORT 

MARIANNE - RÉPUBLIQUE - CONCESSION D'AMÉNAGEMENT VILLE DE MONTPELLIER 

ET SOCIÉTÉ D'AMÉNAGEMENT DE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE 

(SA3M) - COMPTE RENDU ANNUEL À LA COLLECTIVITÉ - EXERCICE 2020 - AVENANT N°3 - 

APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Georges ARDISSON, M. Michel 

ASLANIAN, M. Christian ASSAF, M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Hind 

EMAD, M. Hervé MARTIN, Mme Catherine RIBOT, M. Philippe SAUREL.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 51 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 80 : RESSOURCES - ZONE D'AMÉNAGEMENT CONCERTÉ (ZAC) PORT 

MARIANNE - RIVE GAUCHE - COMPTE RENDU ANNUEL À LA COLLECTIVITÉ - EXERCICE 

2020 - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 60 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 81 : RESSOURCES - ZONE D’AMÉNAGEMENT CONCERTÉ (ZAC) DE LA 

RESTANQUE - COMPTE RENDU ANNUEL À LA COLLECTIVITÉ - EXERCICE 2020 - 

AVENANT N°5 - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Georges ARDISSON, M. Michel 

ASLANIAN, M. Christian ASSAF, M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Hind 

EMAD, M. Hervé MARTIN, Mme Catherine RIBOT, M. Philippe SAUREL.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 51 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 

 
 

 
 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 12h30. 

 


